Aufgabe: Bestimmen einer Stammfunktion

Losungsvorschlag:
Es wird eine beliebige Stammfunktion F von f berechnet, indem zum ~ Edit Fktion Interaktiv 1%
unbestimmten Integral von f eine Konstante ¢ addiert wird. -Eiillfdﬂvlfhﬂ - [
Define flxi=1-x¥-2x =
a) Die Gleichung F(2) =5 wird nach c¢ aufgeldst und c bei F (x) q done
eingesetzt. )
. Cr=fire F{x)=j}{x)dx+c
1. Methode mit dem 2 D-Keyboard o
Dabei ist darauf zu achten, dass vor der Eingabe von ,+c* mit der done
. .. . =olweF(21=5,c0
Taste ® die Maske flr das Integral verlassen wird. { E,—,.-}
o=
2. Methode mit dem mth-Keyboard (Option CALC) , 3
Cefime Flza=[Ofixlyxi+o
daone
solwe(FC2r=5,c2
(%)
5
Fix)|an=s
5
solve(Foul=y,c2
5
b) Die Gleichung F(u)=v wird nach c aufgeldst und ¢ bei F (x) {c.=u—u+u2+u?}
eingesetzt. Fixr|ans
5 5

%+u?—x2+u2+x—u+'¢|%
b
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